

TÜRKİYE YARDIM SEVENLER DERNEĞİ



Sayı : 10
Aralık 1985

HABER bülteni

DERNEĞİMİZ KURULUŞ YILI KUTLAMALARI

1985 yılında 19 Şubat kutlamaları her yıl olduğu gibi bu yılda bir program içerisinde kutlanmıştır. Kutlama programı 19 Şubat 1985 Salı günü saat 10.00'da Anıtkabir'e çelenk konulmakla başlamıştır. Aynı gün akşam 20.30'da Büyük Ankara Otelinde seçkin bir davetli topluluğuna yemek verilmiştir.

Sn. Başbakan ve Bakanlarımızın katıldığı yemeğe, her zaman Derneğimizin faaliyetlerini yakından destekleyen Sn. Metin Milli sanatı ile sıcak ve samimi bir hava oluşmasını sağlamıştır.

18 Şubat 1985 tarihinde Kavaklıdere Tenis Kulübünde Derneğimize yardım ve ilgilerini esirgemeyen büyüklerimize ve yabancı ko-

nuklarımıza bir çay verilerek, ödül dağıtımı yapılmıştır.

Sn. Semra ÖZAL'a Ana ve Çocuk Sağlığı Merkezini kurduğu ve bu konuda olduğu gibi diğer tüm konularda da Derneğimize göstermiş olduğu ilgi ve yardımları için şilt verilmiş ve kendilerine teşekkür edilmiştir.

Sn. Şefika Kutluer Arıyak'a ve Tolga Çetiz'e özel plaket, Sn. Hakkı Talu'ya teşekkür belgesi verilerek yapmış oldukları yardımlarının övgüye değer oldukları böylece birkez daha belirtilmiştir. 20 Şubat 1985 Çarşamba günü yeni süreyya da Dernek personeline ve üyelerine müzikli bir çay verilerek kutlama programı böylece sona erdirilmiştir.

T. Yardım Sevenler Derneği Genel Başkanı TÜRKAN AYRAL

Sayın Başkan, Değerli arkadaşlarım.

5 Aralık 1985 günü Büyük Önder eşsiz insan Atatürk tarafından Türk Kadınlarına yasal olarak haklarının verilisinin 51 inci yılını kutluyoruz.

Aziz Atatürk «Türk Kadınının istiklâl müca-

(Devamı Sa. 5'de)

Derneğimize Yardım Talebi İle Yapılan Başvurular

1.1.1985 tarihinden Eylül ayına kadar Derneğimize 120 şahıs veya Tüzelkişi başvurmuş ve yardım talebinde bulunmuşlardır. Bunların çoğu-

Bir İlkokul'un Temel Atma Töreninden İzlenimler

İstanbul merkezimiz kendi olanakları ile bir ilkokul inşaa ettirmeyi kararlaştırmıştır. Derneğimize çok emeği geçmiş bulunan Handan Öniş adına gerçekleştirilecekleri bu okulun temel atma merasimine Sn. Cumhurbaşkanımız Kenan

(Devamı Sa. 6'da)

na Derneğimiz elini uzatmış, talepleri doğrultusunda Derneğimiz olanakları içinde yardım etmiştir. Bazılarına ilaç, bazılarına para, gıda veya eşya yardımında bulunulmuştur.

Üniversitede okuyan ancak yatacak yeri ve imkanı bu-

(Devamı Sa. 5'de)

Şükran Yemeği :

Bu yıl 5.4.1985 tarihinde Derneğimize yakınlığı ile bilinen doktorlara ve derneğimize hizmeti geçen kişilere şükranlarımızı ifade etmek üzere Dernek binasında bir öğle yemeği verilmiştir.

Gençlik Yılında Dernek Faaliyetleri

1985 yılının gençlik yılı olarak ilan edilmesinden sonra, Derneğimiz bu konuda da üzerine düşen bazı görevleri yerine getirmeyi arzu etmiş, Gençlik Yılında toplumumuzun en önemli sorunlarından biri olan ve gençlerimizi ilgilendiren bu konuya dikkatleri çekmek istemiştir. Bu amaçla 22 Şubat 1985 tarihinde Türkiye Vakıflar Bankası Konferans Salonunda Sn. Adalet Bakanımız Necat ELDEM'in himayelerinde Suçlu Çocuklar, suça itilme nedenleri ve eğitim yolu ile kurtarılmaları adlı panel düzenlenmiştir. Panel gerek basında ve gerek toplumda oldukça ilgi çekmiştir.

18 - 19 Mayıs 1985 günlerinde Çocuk İslahevi ziyaret edilmiş, onların hazırlanmış olduğu son derece başarılı tiyatroya izlenmiştir.

Genel Merkez Kısa Haberleri

10 Mayıs Anneler Günü Derneğimiz düzenlediği bir program çerçevesinde 9 Mayıs 1985 günü kutlanmıştır. Başta Derneğimiz Başkanı Sn. Türkân Ayrıl, Başkan Yardımcımız Sn. Birsan Eldem olmak üzere saat 15.00'de Ankara Seyranbağları semtindeki Huzurevi ziyaret edilmiştir. Başkan, Başkan Yardımcısı ilgi ve sevgiye hasret olan nur yüzlü yaşlılarımızla teker, teker ilgilenip sohbet etmişlerdir. Ve onlara ufak ama gönülden verilen hediyeler dağıtmışlardır.

13 Mayıs 1985 Pazartesi günü Derneğimiz Gündüz Ba-

kımevinde saat 17.30'da da Anneler Günü kultanmıştır. O günün önemi belirtilmiştir.

İstanbul Kadıköy Şubemiz bir göz polikliniği açmıştır. Bu konudaki çalışmalarından dolayı Milli Eğitim Gençlik ve Spor Bakanlığı Sağlık İşleri Daire Başkanı Kadıköy Şubemizi bir yazı ile kutlamış ve teşekkür etmiştir. Bu arada İstanbul'da yapılacak olan okul için gelir sağlamak amacıyla tertiplenen eşya piyangosundan 1000 adedini Derneğimiz, İstanbul Şubesi adına satarak 1.000.000,— gelir temin etmiştir.

11.4.1985 tarihinde Kahramanmaraş merkezimizle birlikte Ankara'da Genel Merkez binamızda bir kermese düzenlenmiştir. Bu kermese Kahramanmaraş ilimizin tahta oyma sanatı büyük ve küçük parçalardan olan eşyaları el işi işleme ve örgülerini teşhir edilmiş ve satılmıştır. Ayrıca Beypazarı yöremizin Telgari takı işçiliğine yer verilmiştir.

Bandırma ve İzmir Merkez ve Şubelerimizden de kermes için eşya gönderilmiştir. Kendilerine teşekkür ederiz. Kermes sabah saat 11.00'de Devlet büyüklerimizin eşlerini ve yabancı elçilik mensuplarına açılmış öğleden sonra saat 14.00'de halka serbest giriş sağlanmıştır. Kermesimiz oldukça ilgi toplamış ve bu faaliyetimizden 350.770,— TL. hasılat Derneğe gelir kaydedilmiştir. Gelir Kolu Başkan ve Üyelerine teşekkür ederiz.

5.6.1985 tarihinde ülkemizi ziyaret eden ÇİM CUMHUR-

BAŞKANININ eşi Sn. Lin Jiamin Derneğimizi ziyaret etti. 500 dolar bağışta bulunmuştur. Derneğimiz bu ziyaret vesilesi ile Sn. Bayan Lin Jiamin ve heyeti onuruna Dernek binasında bir çay vermiş ve Derneğimiz hatırası olarak birer hediye sunmuşlardır.

27.6.1985 tarihinde Van Bölge gezisi yapılmış, çok sayıda genel merkez yürütme ve yönetim kurulu üyesi ile merkez ve şube üyeleri bu geziye katılmıştır. Vanlıların yakın sevgi ve samimi ilgileri ile karşılanan üyeler, kendileri için hazırlanmış olan program çerçevesi içinde ağırlanmışlardır. Ödüllerin dağıtımını dolayısıyla verilen yemeğe katılmışlar, Derneğimize daima destek olan ve olmaya devam edeceklerini ifade eden Sn. Van Valisi Özdemir Hanoğlu ile Sn. Belediye Başkanı ile tanışmak fırsatını bulmuşlardır. Program çerçevesinde Van yöremizin tarihi ve turistik yerlerini gezme olanağı edinen Dernek mensupları bu ilden oldukça memnun ayrılmışlardır.

17.7.1985 tarihinde Makina Kimya Endüstrisi Kurumunun Kırıkkale tesislerinde gerçekleştirilen geziden 50 kadar genel merkez üyesi ve yardım sever kişi memnun kalmışlardır. Gezi hasılatı 38.824.— TL. derneğe gelir kaydedilmiştir. Düzenlevicisi, Sn. Cevriye Bıçak'a, teşekkür ederiz.

1.5.1985 tarihinde Ankara'ya gelen Yıldız Kenter Tiyatrosu oynadığı BEN ANADOLU adlı eserinin gala gecesi biletlerinin satışını derneğimize bırakmıştır.

Kol Çalışmalarımız

Sn. Semra Özal tarafından kurulan ve daima destek gören Ana ve Çocuk Sağlığı Merkezimiz ve Kollar bugüne dek bildiğiniz gibi pilot bölge olan Kırkkonaklar'a Pazartesi - Perşembe günleri gönüllü doktor, arkadaşlarımız ve Sağlık Sosyal Yardım Başkanlığının, tayin etmiş olduğu Hemşireler servisi vermektedir.

0 - 6 yaş arası çocuklara diyet ve aşı gebe kadınlara da istedikleri sayıda çocuk yapmalarını sağlayacak bilgiler verilmektedir.

Bu sene 11 eylülde Türkiye genelinde Aşı Kampanyasına Derneğimiz Ana ve Çocuk Sağlığı Merkezi de katılmaktadır. Yapılan Denetimde de çok başarılı ve intizamlı oldukları ayrıca ifade edilmiştir.

Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Kolu : Her yıl olduğu gibi Derneğimiz tanıtımında TRT ve Basınla İşbirliği içerisinde. Hazırladığı Bültenleri merkez ve şube faaliyetlerini duyurmaktadır.

B. Dikiş Kolu :

Derneğimiz gelirine katkıda bulunmak ve emek mukabil yardım amacı ile kol ihale usulü ameliyat gömlekleri nevresim ve çarşaf dikmektedirler.

Depo Kolu: Bağış olarak verilen eşya ve giysileri ayniyat karşılığı teslim alıp muhafaza etmekte olup talep vukuunda sosyal kola muhtaç halka dağıtılmak üzere verilmektedir.

Hukuk ve Planlama Kolu : Derneğimiz yasalara ve bunlara saygılı davranmaya büyük bir titizlik göstermektedir.

dir. Bundan dolayı Genel Merkez, Merkez ve Şube sorunları hukuk kolunun verdiği mütalâa ışığında çözümlenmektedir.

Yönetim Kurulu Genel Merkez ve Kollar arasında koordinatörlük yapan bu kolumuz kol plan ve programlarını tetkik eder, yönetmelikleri hazırlar, zamanın koşullarına göre gerekli değişiklikleri yapar.

Sosyal ve Gerçekleştirme Kolu: Her sene olduğu gibi hayırsever vatandaşlarımızın yapmakta olduğu, giyim, gıda ve para yardımları ile bu sene 60 yüksek öğrenim gencimize 5.000,— TL. er lira 25 aileye giyim gıda ve parasal yardım ayrıca çeşitli yerlerden ve Cumhurbaşkanlığı Genel Sekreterliğinden ve vilayet, diğer kurumlardan, kardeş derneklerden gelen yardım taleplerini de karşılamak çabası içerisinde.

Bu yıl Kurban Bayramı dolayısıyla büyük miktarda kurban bağışı almış ve ekonomik koşullar nedeni ile et alamayan nice vatandaşlarımızı sevindirilmiştir.

Yurt Kolu : Barınma sorununun çok büyük olduğu özellikle Ankara'da Yüksek Öğrenim gençliğinin bir aile yuvası ortamı içerisinde olmasını amaçlayan bu kol vilayete yapmış olduğumuz kontenjan artırımının kabulü ile 300 öğrenciye yardımcı olmaktadır.

Yetişkin Eğitim Kolu:

Milli Eğitim Gençlik ve Spor Bakanlığı, Halk Eğitimi bölümünde açılan, okuma - yazma seferberliğine yardımcı olmak ve yayın kolunun çalışmalarına merkez ve şubelerinde iştirakini sağlamaktadır.

Yuva Kolu : Okul öncesi (Devarı Sa. 6'da)

MERKEZ VE ŞUBELERDEN :

ERZURUM : T. Yardım Sevenler Derneği ramazanda 100 aileye 8.000.000,— TL. tutarında gıda yardımını yapmıştır. Dernek yapmış olduğu yardımları ramazanda daha da artırarak kimsesiz ve muhtaç ailelere yakacak, yiyecek ve giyecek yardımında bulunmuştur.

AKSARAY/N/Ç. : T. Yardım Sevenler Şubesi ramazan dolayısı ile ihtiyacı olan 50 yoksula çeşitli yardımlarda bulunmuş, 98 kız ve erkek çocuğu da giydirmiştir. Ayrıca 5 mayısta bir gençlik şöleni tertiplemiş, 20 nisan günü de çocuk şöleni düzenlenmiştir. 12 Mayıs günü de Anneler için müzikli bir program hazırlamıştır.

BİLECİK MERKEZİ : T. Yardım Sevenler Derneği merkezi yöneticileri Vali Yardımcısı Çoşkun İrvalı'yı ziyaret ederek, Dernek faaliyetlerini anlatmışlar, Programlarından bahsetmişlerdir.

Bilecik ayrıca birde son bahar yemeği düzenlemiştir. Çok ilgi toplayan bu tür faaliyetlerini sürdürmelerini ümit ederiz.

Baharı Karşılama Yemeği :

20.5.1985 tarihinde Yenikent Askeri Tesislerinde yapılmıştır.

Yemeğe ilgi oldukça fazla olmuştur.

Otobüslerle pazartesi günü saat 10.00 da dernek binası önünden hareket edilmiş, saat 18.00'de Ankara'ya dönüş yapılmıştır. Bir günlük bu programdan üyeler ve katılanlar oldukça memnun dönmüşlerdir.

Derneğimiz ana ve çocuk sağlığı merkezi, Sağlık ve Sosyal Yardım Bakanlığının belirlediği tarihler arasında 10 gün süre ile aşı temin edilerek aşı kampanyası başlatılmıştır.

Safranbolu Gezisi :

5 Ekim 1985 günü Genel Merkez Gelir Kolunun düzenlediği Safranbolu gezisi çok ilgi görmüştür. Karabük Şubesi Başkanı Sn. Hikmet Şeyhoğlu ve yönetim kurulunun yakın ilgileri, çabaları misafirleri memnun etmiştir. Safranbolu Şehir Kulübünde samimi ve sıcak bir atmosferde yenen öğle yemeğinden sonra sohbet edilmiş, karşılıklı sorunlar dile getirilmiştir.

Sayın Şeyhoğlu'nun hazırladığı program çerçevesinde şehrin tarihi yapıları, tanıtılıp evler gezilmiştir. Mimari ile ilgi çeken Kaymakamevi Cinci Hanı, Havuzlu Ev Hamamlı evler gezilmiştir. Şehrin gezisinden sonra, KARABÜK Mühendisler Kulübünde ikram edilen çaydan sonra veda edilmiştir.

Genel Merkez Binası Onarıldı

Derneğimiz Mediha Eldem Sokak No: 67 mevcut genel merkez binası ve ek tesisleri bu yıl tamamen elden geçirilmiştir.

Eskimiş olan kalorifer kazanını tamir ettirilmiş, su boruları elden geçirilmiş, çatı onarılmıştır. Camların macunları yenilenmiş kırılan camlar yeniden takılmıştır. Binaya bir yangın merdiveni ilave edilerek muhtemel bir felakete karşı tedbir alınmıştır. Bina müstemialatında özellikle tuvalet ve kafeterya bölümleri elden geçirilmiştir.

Yurt bölümüne dolap ve kitaplık alınmış, depodaki kumaşlardan yatak örtüsü yapılarak, yatakhanelerde tek düzenli görünüm sağlanmıştır.

Yurda bir televizyon temin edilmiş, yaz döneminde yurttaki kalacak öğrencilerin yarım ücretle kalmaları sağlanmıştır. Ayrıca bu yıl pek çok öğrenci-

nin yurt bulamaması nedeni ile kontenjan geçici olarak 25 adet artırılmıştır.

Diğer Dernek ve Kulüplerle İşbirliği

Lion Kulübü ile Derneğimiz arasındaki yakın ilişki ve işbirliğinin en güzel örneği olan Lion Kulübü ile Derneğimizin yapmış olduğu işbirliği sonucu Sn. Cumhurbaşkanlığı Genel Sekreterliğinin göndermiş olduğu başarılı ve çok fakir bir öğrenci olan Hasan Işık'a sağlanan ayda 25.000,— TL. burs olmuştur.

Derneğimize 1985 Yılı İçinde Yapılan Bağışlar

1985 yılı içinde iftihar ettikimiz, olaylardan biri de Sn. Başkanımız Türkan AYRAL'ın Genel Merkezimiz tarafından bir şiltle ödüllendirilmesidir. Bu yıl her yıldan daha fazla

derneğimize yardım temin edilmiştir.

Vakıflar Bankasından 1.000.000,— TL. Maliye ve Gümrük Bakanlığından 1 milyon TL. gelen yabancı heyetlerden ve ülkelerden 50.500 dolar teberrü sağlanmıştır. Bu ülkelerden Birleşik Arap Emirlikleri Prensesi H. H. Sheikhe Fatma Bent Mübarak'ın 50.500,— dolar tutarındaki bağışı Sayın Şenay Gürvit tarafından Derneğimize iletilmiştir.

Cumhurbaşkanlığı Genel Sekreterliğinin Spor müsabakalarından elde edilen hasıllardan Derneğimiz payına düşen 909,284,— TL. banka hesabına yatırmış olmasını burada duyurmaktan geçemeyeceğim. Bu bağışların dışında 1985 yılı içinde 20 civarında hayırsever vatandaşlarımızdan en azı 50.000 — TL. olmak üzere 508.000,— TL.'ye kadar meblağlarda aynı ve nakti bağış yapılmıştır.

Türkân Ayrıl

(Baştarafı Sa. 1'de)
delesinde, kentte ve köy de erkeğinin yanında omuz omuza korkusuzca canı pahasına gösterdiği büyük kahramanlığın dünyada eşi bulunmadığını çeşitli zamanlarda dile getirmiştir.

1923 tarihinde Konya da yaptığı konuşmasında, dünyanın hiç bir yerinde hiç bir memleketinde Anadolu köylü kadınından daha fazla kadın çalışmasını söylemeğe imkan yoktur. Erkeklerimizin teşkil ettiği ordunun hayat memleketini kadınlarımız işletmiştir. Memleketimizin onur alma sebeplerini hazırlayan kadınlarımız olmuş ve olacaktır.

Kimse inkâr edemeyen ki savaşta milletimizin hayatini tutan hep kadınlarımızdır. Çift süren tarlayı eken, ormandan odun keserek getiren mahsulatı tarlaya götürerek paraya çeviren aile ocaklarının dumavını tütüren bütün, bunlarla beraber sırtı ile kağnısı ile kucağındaki yavrusu ile yağmur demeyip, sıcak demeyip, cephenin mühimmatını taşıyan hep onlar, hep o ulvi, o fedakâr, o ilâhi Anadolu kadını olmuştur.

Hepimiz bu büyük duygulu, büyük ruhlu kadınlarımızı, şükran ve

minnetle ebediyen taziz, taktir edelim» buyurmuşlardır.

Değerli arkadaşla-

rım, sevgili Türk Kadınları, Ulu Önder Atatürk tarafından bu tür-lü taktir edilmek, haklarımızın teslimi en büyük onurumuzdur. Türk Kadınının büyük yüce bir onura layık gören O'na hakkının verilmesi için inançla mücadele eden Ulu Önderimiz Atatürk'e huzurlarınızda en derin minnettarlık ve bağlılık duygularımı ifade ederim.

Ataya layık olmak, onun izinden, ilkelerinden ayrılmadan daha fazla çalışmak her gün artan bir hızla vatanın kalkınmasına hizmet etmemizle mümkündür. Sayın Cumhurbaşkanımız Kenan Evren'in de gösterdiği yolda, elimizdeki imkanlarla kahçı eserler, yaratmağa, okul yaptırmaya, yetişkin eğitime aile planlamasına, kırsal bölgedeki kardeşlerimizi eğitime, hizmeti ön plana almamız başta gelen görevimizdir.

Hepimizin bu inançla, çalışmalarımıza devam edeceğimize inanıyoruz. En kalbi sevgi ve saygularımı sunuyor, başarılar diliyorum.

Derneğimize Yardım Talebi

(Baştarafı Sa. 1'de)

lanmayan gençlerimize kalacak yer temin edilmeye çalışılmıştır.

Ramazan dolayısıyla Genel Merkezde fakir halka ve müstahdeme gıda yardımı yapılmıştır.

Her ayın birinci salısı okumakta olan Üniversite Öğrencilerine ikinci sahsı fakir halka para ve gıda yardımı yapmaya devam edilmiştir Aysel Akyel adlı vatandaşımıza işitme cihazı temini için Kızılay Merkezine başvurulmuş, 40.000,— TL. temin edilmiş ancak, işitme cihazının fiyatının 72.000,— TL. olması nedeni ile bakiye 32.000,— TL. Derneğimizce sağlanarak cihaz satın alınmış ve ihtiyaç sahibi sevin dirilmiştir.

Bilindiği üzere, Afrika ülkelerinin pek çoğunda, özellikle Sudan'da hüküm süren, kuraklık nedeni ile oldukça büyük boyutlarda bir açlık sorunu mevcuttur, Diyanet İşleri Vakfı insani amaçlarla önderlik ederek, bu konuda yardım toplamak üzere bir kampanya açmıştır. (ADI AFRIKA ÜLKELERİ AÇLIKLA MÜCADELE KAMPANYASI) olan bu kampanyaya Derneğimiz 50.000,— TL. bağışlamıştır.

Vatandaşımız Kadir Eren'in ameliyatı için Mersin Merkezinin yolladığı 1.200.000,— istekleri doğrultusunda harcanmıştır.

Kol Çalışmaları**(Baştarafı Sa. 3'de)**

çocuklarımızın eğitimi ve çalışan annelerin sorunlarına yardımcı olmak ve katkıda bulunmak üzere açılmış bulunan Sur Gündüz Bakımevinde eğitim ve öğretim ayrıca sağlıkları için gerekli olan bilgileri ve özel günleri öğreten bir program uygulamaktadır.

Gelir Kolu Çalışmalar

Her sene açılış çayı ile başlar,

2 kermes tiyatrosu, 19 şubat kuruluş yemeği, 2 senede yapılan kongrenin balo hazırlıkları, çevre gezilerini kapsamaktadır.

57 yıldır derneğimiz sizin gibi toplum düzenini ve refahının yaygınlaştırılmasının gereği olan yardımlaşmaya i-

nanmış hayır sever gönüllü insan sevgisi ile dop dolu insanlar sayesinde ve de bu dayanışmanın en güzel örneği olarak dimdik onurla ayakta ve daha nice 57 lere varmanın mutluluğunu duyacaktır.

Bir İlkokulun Temel Atma Töreninden**(Baştarafı Sa. 1'de)**

mele ilk harcı koyarak, tüm yardım severlere ve Derneğimiz üyelerine bu konuda büyük şevk ve azim aşılamışlardır. Sn. Cumhurbaşkanımız Her sahada bizlere destek olduğunu açılıştaki yapmış olduğu anlamlı veciz söylemi ile birkere daha ifade etmiştir. Daha sonra Dernek Başkanımız Sn. Türkân Ayrıl'ın konuşması temel atma törenine

katılanların yardımı isteklerini ve yardım severliklerini oldukça etkilemiştir. Yardımlaşma ve dayanışmanın olumlu örneklerinden biri olacak bu ilkokulun inşasının tamamlanıp ve Eğitime başlaması ile kişilerde yardımlaşma ve dayanışmanın en güzel meyvasını ortaya koymuş olacaktır. Bu ilk okulun inşaatı için gerekli gelirin bir kısmını tertipledikleri eşya piyangosu ile temin etmeyi düşünen İstanbul Merkezine bu biletlerin satışında Merkez ve Şubelerimiz ellerinden geldince yardım vaat etmiş ve bunu da gerçekleştirmiştir.

Sayın Başkanımıza temel atmadaki içten çaba ve yardımları için İstanbul merkezi kendilerine bir yazı ile teşekkür etmiştir.

ADRES : Türkiye Yardım Sevenler Derneği
Mediha Eldem Sokak No: 67
Tel : 17 62 10 Kocatepe/ANKARA

Gideceği Yerin Adresi :

.....

.....

.....